
Результаты анкетирования родителей и учащихся по организации 

школьного питания. 

Дата проведения анкетирования: 15.05.2025 г. 

В актировании принимали участие родители и учащиеся 2-9 класс 

Всего анкет -201 

 

№ Вопрос Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

95% 5% 0% 

2. Удовлетворены ли вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

100% 0% 0% 

3. Удовлетворены ли вы 

качеством приготовленной 

пищи (вкусно)? 

93% 2% 5% 

4. Интересуетесь ли вы меню 

школьной столовой? 

47% 50% 3% 

5. Вас устраивает меню 

школьной столовой? 

44% 50% 6% 

6. Нравится ли ассортимент 

блюд в школьной столовой 

90% 10% 0% 

 


